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Catedrala din Iași își așteaptă pelerinii. Fără 
schele, după 30 de ani de lucrări

 

După 30 de ani de ample lucrări de consolidare și restaurare, schelele de pe 
Catedrala Mitropolitană din Iași au fost înlăturate, iar monumentalul locaș de 
închinăciune își expune în întregime frumusețea arhitecturală, anunță Doxologia.

Lucrările au fost inițiate în 1997 de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel în vremea 
slujirii ca Mitropolit al Moldovei și Bucovinei. Din 2008 până în prezent, au fost 
coordonate de Mitropolitul Teofan.

Chiar dacă schela de pe Catedrală a fost îndepărtată, lucrările din Ansamblul 
Mitropolitan de la Iași nu s-au încheiat.

„Ar mai trebui să fie făcut soclul dimprejurul catedralei, probabil până la sfârșitul 
anului sau în primăvara anului viitor”, a declarat Arhim. Dosoftei Șcheul, mare 
eclesiarh al Catedralei Mitropolitane din Iași.

https://doxologia.ro/ultimii-30-de-ani-nu-am-vazut-vreodata-catedrala-mitropolitana-fara-sa-aiba-schela


„În continuare, lucrarea rămâne deschisă pentru pictură – curățarea picturii – și 
sperăm ca printr-un alt proiect, în următorii ani, să putem face și acest lucru”.

„În momentul în care locașul primește și aceste lucrări, putem spune că, într-
adevăr, Catedrala Mitropolitană din Iași – «Maica bisericilor» – cum a fost 
dintotdeauna numită, a primit veșmântul cel nou, și este la fel de frumoasă ca 
atunci când a fost ctitorită de cei doi mari ctitori: Mitropolitul Veniamin Costachi și 
Sfântul Ierarh Iosif cel Milostiv, Mitropolitul Moldovei”, a precizat părintele 
arhimandrit.

În perioada 11-15 octombrie va avea loc la Iaşi unul dintre cele mai mari pelerinaje 
anuale din țară, cu prilejul cinstirii Sfintei Cuvioase Parascheva.

Pelerinii vor putea aduce cinstire moaştelor Sfintei Parascheva, dar şi celor ale 
Sfântului Ierarh Spiridon, Episcopul Trimitundei, care vor fi aduse în pelerinaj din 
Insula Corfu, Grecia.

Vezi programul complet al evenimentelor.
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